

巧打时间差、钻市场空档、实行无公害式管理

成武小伙刘振华种茄子年入60万



本报成武11月25日讯(记者 邢孟 通讯员 孔令符) 人家的茄子集中上市时,他的茄子下市了;人家的茄子下市时,他的茄子却又上市了。巧打时间差、钻市场空档、实行无公害式管理,靠着这“游击战”茄子,成武县汶上集镇后苗楼村的“80后”大学生刘振华年收入达60万元。

刘振华今年30岁,毕业于山东农业大学。从去年春天开始,他就在邻村租赁土地30亩创办生态农业示范园,当年种植的大棚西红柿、辣椒和西瓜获得成功,获利20多万元。从冬季开始,他又扩租

土地50亩,全部种植茄子,获得了更可观的收入。

刘振华种植的茄子之所以效益高,是因为他与别人的种植法不一样。他在所租的80亩土地上共建了10座高温大棚、14座中温棚。高温棚茄子8月份种植,50天开始上市,一直延续到来年7月拔棵;中温棚茄子在2月初种植,也在50天后上市,到7月份将茄子去棵留根,一个月后新的茄子苗从老根上发出来,9月份第二茬茄子又开始上市了,一直卖到春节。

可别人露天种植的茄子,上市时间一般为6至9月份。由此看来,刘振华种植的茄子是在与别人神出鬼没地打“游击战”——人

家的茄子刚上市,他的茄子下市了,人家的茄子下市了,他的茄子却又上市了,所以有人称他种植的茄子叫“游击战”茄子。

刘振华种植茄子不仅巧打时间差、钻市场空档,还实行无公害式管理,不打农药,不施化肥肥料。并且种植的品种好,不仅产量高,而且品质好,没有籽,不管是嫩还是老,口感几乎一个样。

品质好,产量高,又是反季节上市,这样种出来的茄子自然效益高。刘振华介绍说:“我这24座高、中棚的棚内有效种植面积不过50亩,除去各种成本,目前已收入40多万元,一年收入60万元没问题。”



刘振华和他的“游击”茄子。 通讯员 孔令符 摄

秧歌扭起来 生活舞起来

25日,2014年“牡丹杯”老年秧歌舞蹈大赛举行,来自牡丹区各乡镇办事处老年体协选派的18支代表队200余人参加了比赛。扭秧歌、跳舞是一种集运动和娱乐于一体的健身活动,它不仅能增进交流,增进友谊,还能促进精神愉快、身心健康、陶冶情操,深受广大老年人所喜爱。据了解,目前牡丹区共有近360余支中老年秧歌舞蹈队活跃在广场、公园、社区、田间地头。

本报记者 李德领 摄影报道



严禁携犬入园,狗主人视而不见 天香公园该告示牌成摆设,园林部门呼吁市民要自觉

本报菏泽11月25日讯(见习记者 袁文卿) 近日,有市民向本报反映,天香公园里的游人挺多,但一些市民携犬入园,而且还放开链锁,让犬随意奔跑、大小便,让人反感还担心。对此,园林部门表示,对携犬入园并没有处罚,但呼吁市民自觉爱护绿地,保护环境。

近日,家住天香公园附近的李女士反映,她和老伴经常到天香公园散步,常常遇到有

市民牵着宠物狗进入公园内,而公园明明有规定禁止宠物狗入园,“狗随意奔跑和大小便,让人挺烦的。”

25日上午,记者在天香公园南门看到,“依法文明养犬,共建和谐社会”、严禁携宠物狗入园的横幅就在门旁。但依然可见有市民带着宠物狗进入公园。

记者随机采访了多位散步的市民,他们多对携犬入园的

行为表示反感。周先生家住和平小区,退休后经常会到天香公园里锻炼身体,对于宠物狗入园,周先生说:“公园是大家的,让自家的宠物在公共场所随地排泄很不应该。”

刘女士在开发区环卫处已经工作5年多了,她的主要工作是负责天香公园内的卫生。她告诉记者,天香公园在两年前就已经有禁止宠物狗入园的规定,但是并没有起到效果,仍有

市民会带着宠物狗入园。

“带着宠物狗入园行为最多的时候一般是在早上,市民带着宠物狗出门晨练,有的市民专门带着宠物狗到外面来排泄。”刘女士说,宠物狗随地排泄给她增加了难度。

记者从牡丹区园林处了解到,天香公园对于携宠物狗入园的行为,并没有强制措施,但还是呼吁市民自觉爱护绿地,保护环境。

“红盾情”法制讲座 进课堂 惠师生

本报菏泽11月25日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾) 21日,菏泽“红盾情”爱心委员会在牡丹区二十一中南校区开展了“‘彩虹伞’——自护教育法制报告会”,为师生们上了一堂生动的青少年法制教育课。

21日下午,牡丹区关工委、“红盾情”爱心委员会负责人,带领“红盾情”爱心委员会讲师团成员、菏泽监狱劳动改造科科长、全国青少年法制教育优秀辅导员孙悦建,山东君成仁和律师事务所、菏泽市优秀女律师韩光玲到牡丹区二十一中南校区,分别结合青少年成长心理和青少年犯罪事实以及各自的工作特点,通过广播为全校师生上了一堂生动的青少年法制教育课。该校师生约2600人聆听了法制教育课。



齐鲁晚报菏泽企业家
微信二维码



齐鲁晚报 今日菏泽
微信二维码

菏泽权威消息及时发布、新鲜生活资讯一网打尽
齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”

本报今日菏泽官方微信强力推出“宝宝说天气”栏目,关注今日菏泽官方微信,发送宝宝照片以及大致资料,同时标注“宝宝说天气”即可参与。本报将在今日菏泽版面和微信平台进行展示。

同时本报今日菏泽诚征“宝宝说天气”冠名方,有意向请致电18453053391。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动,致力为菏泽传递更多正能量。

●凡关注“牡丹传媒”平台,并转发该信息到朋友圈的微友,均可得到由菏泽洁邦家政服务有限公司提供的精美礼品一份。

领奖地点:和平路牡丹嘉园南邻洁邦家政。电话:6222277

●此外,本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出4名幸运微友,获得由洁邦家政提供的价值100元的贵宾券一张。

领取地址:中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话:18453053391

